Adi Soyad::

2. SINIF 1. DONEM MATEMATIK
DEGERLENDIRME SORULARI - 2

1. Yandaki gérselde kag hagvcn vardir?
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2. Yan taraftaki abakis modelinde gésterilen say kactir?
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3. BegUm‘(’m 14 tane bogo kalemi vardir. BegUm'Un iki

deste boya kalemi olmasi icin kag kalem daha gerekir?

A 6 B) 8 Q10

4. 45 ve 19 sayisinin birler bosomoglndoki sogllorln
basamak degerleri toplami kactir?

A 14 B) 50 Q) 64

5. Bir taksi sabah 12, 6glen 8, aksam 14 yolcu tasimistir.

Bu taksi bir gtnde toplam kac yoleu tasimistir?
A) 20
B) 24

Q) 34 t;’w
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Yukaridaki sekle gére verilen bilgilerden hangisi yanlistir”?
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A) Bir desteden fazladir.
B) Bir duzineden azdir.
C) Bir duzineden fazladir.
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Dogru Yanlis

7 64 sayisinin onlar bosomogl 3 ozol’ﬂllp, birler
basamagi 3 arttirlirsa yeni olusan say kag olur?

A) 30

8. Ayseqilun 1 onluk + 8 cevizi vardir. Mehmetin ise
2 onluk + 4 cevizi vardir. ki arkadasin toplam kag cevizi
vardir?

A) 32
B) 34
C) 42

9. 10-14-18-.....-26-30-34-.....42

Yukarida verilen ritmik saymaya gére, bosluklara siras ile
hangi saylar gelmelidir?

A) 20-36 B) 22-38 C) 22-36

10. Bir vapurda 21 kadin, 38 erkek yolcu vardir, Bu

vapurda tahmini ka¢ yoleu vardir?

A) 50 B) 59

1. 50 sayssina guvorlonobilen en bUyUk dogol say ile 20

saysina yuvarlanabilen en kiictk dogal saynin fark kactir?

A) 39 B) 49 C) 70

12. Sinif kitapliginda 75 kitap vardi. Rabia bu kitaplarin
38 tanesini okudu. Rabiadnin kitapliktaki  tum  kitaplar

okumus olmasi icin kac kitap daha okumasi gerekmektedir”?

C) 43

A) 37 B) 38
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Yukarida verilen en gokln onlugq guvorlomo

islenlerinden kag tanesi dogrudur?

A) 3 B) 4 Q5
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Yukarida verilen gorsellerden kag tanesi svidir?

A) 4 B) 5 Q6

15. .

Yukarida verilen 9eometri|< cisimlerin ortak 6zelligi

hangi sikta belirtilmistir?

A) Ikisinin de koseleri vardir.
B) lkisinin de kenarlari vardir,

C) Ikisinin de kenar ve késesi yoktur.

18. Hasta olan Zeynep, her gun sabah, égle ve aksam
birer kask surup icmektedir. Zeynep 5 gun sonrg

surubunu bitirdiyse, toplam kag kask surup icmistir”?

19. Hangi saynin 49 fazlasi 90dir?

A) 21
B) 41
Q) 61

20. Sinfimizda 16 kiz, kizlardan 2 fazla erkek 6grenci

vardir. Buna gére sinif meveudumuz kactir?

A) 18 B) 32 C) 34
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16. Bir terzi aldigi 50 metre kumasin 24 metresi ile €@~ B)c @~ B)C)

pantolonlar, 18 metresi ile de gomlekler dikti. Geriye kag g% g%

metre kumasi kalmistir? y . (4 INIBIG (14 IDIOIOG

i 5 IGOIO 15 1G]
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17. Bir ckarma isleminde cikan 33, fark ise 44tur. Eksilen Dwe© DHEE
kactir? (O) optimistogretmen

A1 B) 55 Q) #
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